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Y e auth tnVv evotnta Ba pedetnBolv Looustpieg, Sratipnon
TOV E0WTEPLKOV YIVOUEVOL KoL aTtelkdvioT opBokavovikiic
Bdonc oe opBokavoviky Bdon, Loopetpiec oto emittedo:
XLVTLKXTOTITPLOWOL, TteploTpowéc, LoopeTpiec oto R3,
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¢:R? — R? ¢(x,y) = (x +3y,2x +y)
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‘Eotw w = (1,/,7). No BpeBel Sidvuopa w' €tol dote yio
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Apa ¢*(z1,20,23) = (iz1 + 22, (1 — i)z0, —2izp + 423) KOUL
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XoPOUKTNPLOUOC LOOLLETPLOLC

¢ woopetplat & Ay - Ay, O6Tov Ay o Tivakog TG ¢ otV
katvovik1) Bdon
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XOPOUKTNPLOKOC LOOIETPLOLC

@ woopeTpla <> Ay - Ay, OTov Ay o Tivakag TG @ oTNV
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o Topddelypa, og Bewpnoovpe TNV amelkdvon

¢: C? — C% ¢(x,y) = (—iy,x)



XOoPAKTNPLOUOC LOOMETPLAG

xapordpmove P LOOHETpLAL < Ay - A+, OTIOV Ay 0 Tvakalg Thg ¢ oTnv
Xupé. katvovik1) Béon
Mo Tapdderypoa, o Bewprioovpe Tnv ametkdvion
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woopeTplog
opBoyviec oThAec e pikoc 1 ko aTteltkovi{el TNV KOLVOVLKTH
Bdomn oe prar &AAN opBokavovikn Bdaomn, dpa eivan toopeTplor.



X PAUKTNPLOMOC LOOUETPLOLG

XotpaAERROVS @ woopeTpla < Ay - Ay, 6mov Ay o Tvakag TG ¢ oTNVv
Xapd kawvovikn Béon
[lo Topddetypa, o Bewprioove TNV attetkdvion
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opBoywwviec othAec e phkoc 1 ko ameltkovilel TNV KOLVOVLKTY
Bdon ot o &AAN opBokavovikt Bdon, dpa givor LoopeTplor.
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¢ woopeTpla <> Ay - Ay, 6Tov Ay o Tivakag TG ¢ oTNV
kotvovikn Béom

o Topddelypa, o Bewpfioove TNV attetkdvion
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opBoywviec oTthAec e phkoc 1 ko amelkovilel TNV KOLVOVLKH
B&omn oe pra &AAN opBokavovikn B&omn, dpa sival toopeTpior.
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Apa o*(x,y) = (v, ix). Napatnpodue 6tL ¢* = ¢! ko
Age Ay = b.
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